
ΣΙΣΛΟ΢ ΕΡΕΤΝΑ΢: 

Ο Η/Τ στο χώρο εργασίας 

Το Xinis Academic Research Center, εκπόνησε 

έρευνα σχετικά με το χειρισμό των Η/Υ από 

τους εργαζόμενους . Για την ικανοποίηση της 

έρευνας  χρησιμοποιήθηκε δομημένο 

ερωτηματολόγιο, το οποίο απευθυνόταν σε 

συγκεκριμένο πληθυσμιακό δείγμα και 

συγκεκριμένα σε  εργαζόμενους. Η έρευνα 

πραγματοποιήθηκε από τις 10/12/2011 έως την 

24/12/2011. 

 

Η πλειοψηφία των συμμετεχόντων απαρτίστηκε 

από γυναίκες, όπως φαίνεται και στο ακόλουθο 

γράφημα. 

Γυναίκα

37,38%

Άνδρας

62,62%

 

Τα ποσοστά των συμμετεχόντων ανά ηλικιακή 

ομάδα παρουσιάζονται στον ακόλουθο πίνακα. 

Ηλικία 

συμμετέχοντα (έτη) 

Ποσοστό 

(%) 

20-24  39,25% 

25-29  20,56% 

30-34  20,56% 

35-39 12,15% 

40-44 3,74% 

45-49 2,80% 

50-54 0,93% 

55-59  0,00% 

60+ 0,00% 

ΣΥΝΟΛΟ 100,00% 

 

Η πλειοψηφία των ατόμων που συμμετείχαν 

δήλωσαν απόφοιτοι τριτοβάθμιου 

εκπαιδευτικού συστήματος με δεύτερη την 

ομάδα των αποφοίτων λυκείου και τρίτη την 

ομάδα των αποφοίτων ΙΕΚ. 

Απόφ. 

Γυμνασίου

2,80%

Απόφ. 

Λυκείου

29,91%

Απόφοιτος 

ΙΕΚ

19,63%

Απόφ. 

Κολλεγίου

1,87%

Απόφ. 

ΑΕΙ/ΣΕΙ

35,51%

Κάτοχος MS

10,28%

 

 

Από τους συμμετέχοντες, η πλειοψηφία (62,62%) 

δήλωσε ότι απασχολείται στον ιδιωτικό τομέα, 

με δεύτερη την ομάδα των δημοσίων 

υπαλλήλων (21,50%) και τρίτη την ομάδα των 

αυτοαπασχολούμενων (15,89%) 

Ιδιωτικός 

τομέας

62,62%

Δημόσιος 

τομέας

21,50%

Ελευθ. 

Επαγγελμ.

15,89%

 

 

Ο υπολογιστής εμφανίζεται απαιτούμενο 

στοιχείο στην καθημερινότητα των 

εργαζόμενων, καθώς η συντριπτική πλειοψηφία 

(94,39%) δήλωσε ότι χρησιμοποιεί Η/Υ στο χώρο 

εργασίας. 



94,39% 5,61%
Ναι

Όχι

 

 

Σημαντικό επίσης στοιχείο που ανακύπτει είναι 

ο χρόνος απασχόλησης στον Η/Τ, καθώς η 

πλειοψηφία δήλωσε ότι καθ’ όλη τη διάρκεια 

του ωραρίου κάνει χρήση (78,22%) ενώ το 

υπόλοιπο ποσοστό (21,78%) κάνει μερική χρήση.  

Καθ' ολη τη 

διάρκεια

του 

ωραρίου

78,22%

Μερική 

χρήση

21,78%

 

 

Το πλέον χαρακτηριστικό πόρισμα της έρευνας 

είναι η διάθεση πιστοποίησης των 

εργαζομένων. Πιο συγκεκριμένα ένα σημαντικό 

ποσοστό της τάξεως του 43,93% δήλωσε ότι δεν 

διαθέτει κάποια πιστοποίηση Η/Υ. 

Όχι

43,93%

Ναι

56,07%

Ναι

Όχι

 

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι αρκετοί 

επαγγελματικοί χώροι δεν διαθέτουν υπηρεσίες 

μηχανογράφησης (35,79%) ή οι εργαζόμενοι 

στους χώρους αυτούς δηλώνουν άγνοια. 

Ναι

64,21%

Όχι

35,79%

ΔΞ/ΔΑ

12,63%

 

 


